

Евгений Михеев:

«Сохранить тихие зеленые уголки старых дворов»

Подготовила Валерия АЛЕКСАНДРОВА

фото Анатолия Белухина

Округ 25 депутата Евгения Михеева находится в старом районе, охватывает 29 домов по улицам Шевченко, Духова, Куйбышева, Александровича, Карла Маркса.

ДВОР ЗА ДВОРОМ

Евгений Михеев: «Моя депутатская работа на округе началась с того, что я собрал предложения жителей по благоустройству – какие они хотели ли бы иметь МАФы, уширения и т.п. – любые улучшения на их дворовой территории. На основе этих пожеланий был составлен план. Я не стал разбрасываться и пытаться делать ежегодно что-то небольшое в каждом дворе, а решил благоустраивать округ по частям – двор за двором. В прошлом году была заявка на благоустройство двух дворов – между домами по ул. Куйбышева, 36 и Александровича, 39, а также Куйбышева, 32 и Духова, 12. Однако в 2017 году благоустроить эти дворы в полном объеме не получилось, поскольку закупочные процедуры на выполнение работ были проведены очень поздно, буквально под зиму. В итоге сейчас на моем округе в одном из дворов МАФы уже установлены, а в другом работы будут выполнены в течение лета».

В этом году депутат планирует благоустроить два двора – по ул. Духова, 9,7 и ул. Шевченко, 40, 42. «Таким образом,

тот минимум благоустройства во всех дворах округа, который был запланирован еще в 2015 году, будет завершен», – подчеркивает он.

Активность на округе проявляют и сами жители. Депутат рассказал о том, как в прошлом году при поддержке жителей он смог принять участие в губернаторском проекте поддержки местных инициатив.

Евгений Михеев: «Поступил запрос от жителей на установку по ул. Шевченко, рядом с СарФТИ, спортивной площадки для игры в футбол и баскетбол. Средства на нее в сумме 350 тысяч были изысканы по программе софинансирования с участием средств областного и местного бюджетов, а также частных предпринимателей и жителей округа. Сейчас на площадке идет завершающие работы».

И СНОВА О СТОЯНКАХ

Традиционно много заявок поступает от жителей округа на сооружение так называемых «уширений» (карманов) для стоянок автотранспорта во дворах. Однако депутат считает, что решить проблему стоянок с помощью одних только уширений невозможного.

Евгений Михеев: «Даже если мы начнем за счет внутридворовых территорий и детских площадок расширять стоянки, выделяя дополнительно по 5-6 машиномест, все равно не решим проблему с парковками. Они быстро заполняются, и места опять будут недостаточно, поскольку



ул. Александровича, 34



ул. Куйбышева, 36

В этом году Евгений Михеев планирует благоустроить два двора – по ул. Духова, 9,7 и ул. Шевченко, 40, 42. «Таким образом тот минимум благоустройства во всех дворах округа, который был запланирован еще в 2015 году, будет завершен», – подчеркивает он

число автомашин в городе постоянно растет.

Пока спасает то, что в нашем районе очень грамотно сделано одностороннее движение на многих улицах и вдоль дороги разрешены



ул. Шевченко

стянки транспорта. Однако запрос на уширения проезжей части во дворах для организации стоянок автовладельцев был, и мы пытаемся по нему работать. Правда, в ходе обсуждений с жителями округа выясняется, что многие не согласны с организацией

парковок за счет внутридворовой территории. Большая часть населения округа – люди пенсионного возраста. И все же со следующего года я планирую заняться организацией парковок во внутридворовой территории – естественно, по согласованию с жильцами».

ДВЕРИ, ЛАВОЧКИ, ПОРУЧНИ, КОЗЫРЬКИ

Еще одна проблема немолодого округа – установка металлических дверей на подъезды вместо старых деревянных.

Евгений Михеев: «В прошлом году таких дверей было установлено две. Мне на помощь пришла компания, занимающаяся установкой дверей с домофонами – она снизила стоимость двери с 37 до 25 тысяч рублей, что значительно уменьшило размер сбора с жителей».

Есть и другие проблемы – например, установка лавочек. Многие из них очень старые, и жители хотят как можно скорее заменить их. Депутат просит саровчан набраться терпения: лавочки, как и урны, устанавливаются одновременно с благоустройством двора за счет средств городской администрации, и не всегда это возможно сделать так оперативно, как хотелось бы.

Так как людей преклонного возраста на округе очень много, актуальной проблемой является установка поручней – как внутри, так и около подъездов. Здесь решения должны принимать сами жители.

Евгений Михеев: «Я прошу собственников обращаться

В прошлом году при помощи управляющей компании была решена еще одна давняя проблема – состояния аварийных козырьков над подъездами. На всем округе под каждым из них были установлены металлические подпорки – теперь можно не бояться, что козырек обрушится

руется построить многоэтажный дом. А так как этот участок земли по Генплану предназначен для застройки домами не выше пяти этажей, была попытка его перевода в другую категорию – под многоэтажную застройку. В итоге было запланировано строительство дома высотой в 10-12 этажей. Жители окрестных домов, в частности, по ул. Александровича, 43, были категорически против.

Евгений Михеев: «Я тоже проживаю в этом дворе и равнодушным остаться не мог. Предварительно я встретился с представителями застройщика. Компания предлагала благоустроить всю внутридворовую территорию, сделать уширения для парковок, отремонтировать подъезды и установить металлические двери. После этого мы провели опрос в трех домах – по ул. Александровича, 41, 43 и ул. Куйбышева, 23. Я рассказывал жителям предложениях застройщика. Однако несмотря на это большинство опрошенных оказались против. Позже я пригласил жителей на публичные слушания по застройке, которые прошли в их интересах. На данный момент решением суда строительство многоэтажного дома на этом участке не разрешено».

Депутат обращается к жителям своего округа с призывом активнее взаимодействовать с ним: «Не всегда депутат может увидеть все проблемы округа. Поэтому призываю жителей как можно чаще обращаться с ними к депутату».

Телефон депутата Евгения Михеева – 8-906-352-10-78.

КАК ПОЗВОНИТЬ ДЕПУТАТУ:

Связаться с депутатом Евгением Михеевым можно по тел. 8-906-352-10-78

В доме по Александровича, 34 начался ремонт фасадов

